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[bookmark: _Toc112991809][bookmark: _Toc113000064]Во многих школах по всей России встречали высоких гостей
[bookmark: _Toc112991810][bookmark: _Toc113000065]01.09.2022 21:55 Первый канал. Время. Эфир
ВЕДУЩАЯ: Во многих школах по всей России встречали высоких гостей. Осмотреть новые здания и классы, пообщаться с учениками, дать напутствия, программа традиционно насыщенная. Из мира большой политики многие государственные деятели ненадолго перенеслись в мир воспоминаний, где за партами были они сами. Репортаж Анатолия Лазарева…
КОР.: Школьники во всех регионах России должны получать качественное образование и в хороших условиях. Это особо подчеркнул Мишустин. И в этой связи очень важна тема доступности образования. Порой, просто добраться до школы уже задача повышенной сложности. Глава правительства рассказал, что по поручению президента выделено 10 млрд рублей, чтобы закупить более 3000 школьных автобусов. Большинство из них будет возить детей в сельские школы.
[bookmark: _Toc113000066]Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко утро 1 сентября провела в колледже связи №54 им. Вострухина. Когда говорят о технологическом суверенитете России, то имеют ввиду и этих ребят. Именно им предстоит его укреплять, развивая отечественные высокие технологии.
УЧЕНИК: После окончания колледжа я пойду в армию. После армии пойду получать высшее образование, и затем очень хочу в "Росатом" пойти.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ: В "Росатом"? Очень хорошие, правильные планы. Такие мужские по-настоящему.
КОР.: Россия очень богатая страна, сказала Матвиенко. Но дело не в нефти или газе, а в куда более ценном и редком ресурсе.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ Вы знаете, что сейчас такой непростой период мы переживаем, когда против России ввели все возможные санкции и когда такое давление оказывается на нашу страну. Конечно, это не просто. Мы безусловно справимся. Но в то же время это для нас вызов. У нас самое большое достояние в России – ни нефть, ни газ – это наши мозги, наши люди, которые умеют и способны все.

[bookmark: _Toc112991811][bookmark: _Toc113000067]Московский колледж связи имени Вострухина посетила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко
[bookmark: _Toc112991812][bookmark: _Toc113000068]01.09.2022 18:21 Первый канал. Новости. Эфир
[bookmark: _Toc113000069]ВЕДУЩАЯ: Московский колледж связи имени Вострухина сегодня посетила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Государство, подчеркнула она, уделяет большое внимание развитию среднего профессионального образования, обучение в техникумах и колледжах должно стать еще более интересным и престижным.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель правительства РФ: Вы знаете, что сейчас такой непростой период мы переживаем, да, когда против России внесли все возможные санкции, когда такое давление оказывается на нашу страну. У нас самое большое достояние в России – это не нефть, не газ. Это наши мозги, это наши люди, которые умеют и способны все. Должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника. Должно быть все свое, особенно в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран.
ВЕДУЩАЯ: Председатель Госдумы Вячеслав Володин пообщался со студентами и преподавателями ВГИКа, а также осмотрел новую студию виртуальных съемок. Мэр Москвы открыл детский сад и школу в районе Хорошево-Мневники. Сергей Собянин поздравил всех столичных школьников с Днем знаний. В лицее при Физтехе побывал глава Подмосковья Андрей Воробьев. Он открыл здание для начальных классов.
Андрей ВОРОБЬЕВ, губернатор Московской области: Дети учатся с 58 регионов нашей страны. 350 человек проживают здесь в кампусах. И уникальность в том, что несмотря на физтех, здесь очень такие молчаливые, очень вдумчивые ребята, они работают командой. Они побеждают не только в физике и математике, но умеют реализовать себя и в творчестве, и в спорте.
ВЕДУЩАЯ: Старт новому учебному году по всей России дали сегодня вице-премьер Татьяна Голикова и министр просвещения Сергей Кравцов в режиме видеоконференции. В онлайн-церемонии приняли участие 44 региона, в том числе Архангельская, Кировская, Калужская области.
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[bookmark: _Toc113000072]Государство, подчеркнула она, уделяет большое внимание развитию среднего профессионального образования, обучение в техникумах и колледжах должно стать еще более интересным и престижным: "Вы знаете, что сейчас такой непростой период мы переживаем, да, когда против России внесли все возможные санкции, когда такое давление оказывается на нашу страну. У нас самое большое достояние в России – это не нефть, не газ. Это наши мозги, это наши люди, которые умеют и способны все. Должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника. Должно быть все свое, особенно в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран".
Председатель Госдумы Вячеслав Володин пообщался со студентами и преподавателями ВГИКа, а также осмотрел новую студию виртуальных съемок. 
Мэр Москвы открыл детский сад и школу в районе Хорошево-Мневники. Сергей Собянин поздравил всех столичных школьников с Днем знаний.
В лицее при Физтехе побывал глава Подмосковья Андрей Воробьев. Он открыл здание для начальных классов: "Дети учатся с 58 регионов нашей страны. 350 человек проживают здесь в кампусах. И уникальность в том, что несмотря на физтех, здесь очень такие молчаливые, очень вдумчивые ребята, они работают командой. Они побеждают не только в физике и математике, но умеют реализовать себя и в творчестве, и в спорте".
Старт новому учебному году по всей России дали сегодня вице-премьер Татьяна Голикова и министр просвещения Сергей Кравцов в режиме видеоконференции. В онлайн-церемонии приняли участие 44 региона, в том числе Архангельская, Кировская, Калужская области.
https://www.1tv.ru/news/2022-09-01/436942-moskovskiy_kolledzh_svyazi_imeni_vostruhina_posetila_predsedatel_soveta_federatsii_valentina_matvienko 

Российские политики поздравили учащихся с Днем знаний
[bookmark: _Toc112991818][bookmark: _Toc113000074]01.09.2022 15:10 Первый канал (1tv.ru)
Сегодня в графике президента – рабочая поездка в Калининград. В День знаний Владимир Путин проведет отрытый урок "Разговор о важном" для победителей различных олимпиад и конкурсов. Кроме того, под руководством главы государства пройдет первое заседание наблюдательного совета общероссийского движения детей и молодежи, о его создании было объявлено летом этого года.
Премьер Михаил Мишустин в День знаний побывал на открытии новых зданий школы-интерната имени Колмогорова Московского университета. В только что построенных корпусах разместились лаборатории и учебные кабинеты, оснащенные всем необходимым, а также жилые комнаты. Главу правительства сопровождал ректор МГУ Виктор Садовничий. 
Михаил Мишустин, разговаривая с учениками, вспомнил свои школьные годы: "Я скажу честно: у мне одна четверка была по химии. Но меня использовали на химии как математический аппарат. Поэтому когда уже приходила дело до уравнения, я помогал считать".
[bookmark: _Toc113000075]Глава Совета Федерации посетила сегодня московский колледж связи. Как подчеркнула Валентина Матвиенко, государство уделяет большое внимание развитию профессионального образования. 
Председатель Госдумы Вячеслав Володин пообщался со студентами и преподавателями ВГИКа, а также осмотрел новую студию виртуальных съемок. В престижном лицее при Физтехе побывал сегодня глава Подмосковья Андрей Воробьев. Он открыл здание для начальных классов, строительство которого велось в рамках федерального проекта "Современная школа"…
https://www.1tv.ru/news/2022-09-01/436930-rossiyskie_politiki_pozdravili_uchaschihsya_s_dnem_znaniy 

[bookmark: _Toc113000076]Первый канал, Новости
[bookmark: _Toc113000077]01.09.2022, 15:16
ВЕДУЩАЯ: Только что стало известно - Владимир Путин прибыл в Калининград. В День знаний Владимир Путин проведет отрытый урок "Разговор о важном" для победителей различных олимпиад и конкурсов. Кроме того, под руководством главы государства пройдет первое заседание наблюдательного совета общероссийского движения детей и молодежи, о его создании было объявлено летом этого года.
Премьер Михаил Мишустин в День знаний побывал на открытии новых зданий школы-интерната имени Колмогорова Московского университета. В только что построенных корпусах разместились лаборатории и учебные кабинеты, оснащенные всем необходимым, а также жилые комнаты. Главу правительства сопровождал ректор МГУ Виктор Садовничий. Михаил Мишустин, разговаривая с учениками, вспомнил свои школьные годы: 
Михаил МИШУСТИН, председатель Правительства РФ: Я скажу честно: у мне одна четверка была по химии. Но меня использовали на химии как математический аппарат. Поэтому когда уже приходила дело до уравнения, я помогал считать.
[bookmark: _Toc113000078]ВЕДУЩАЯ: Глава Совета Федерации посетила сегодня московский колледж связи. Как подчеркнула Валентина Матвиенко, государство уделяет большое внимание развитию профессионального образования…

[bookmark: _Toc112991819][bookmark: _Toc113000079]Старт новому учебному году по всей России дали вице-премьер Татьяна Голикова и министр просвещения Сергей Кравцов
[bookmark: _Toc112991820][bookmark: _Toc113000080]01.09.2022 14:05 Первый канал (1tv.ru)
В онлайн-церемонии приняли участие 44 региона, в том числе Архангельская, Кировская, Калужская области. По поручению президента началась программа капитального ремонта школ. В ближайшие четыре года она охватит почти 7,5 тысяч учебных заведений. Только в этом году построили 155 новых зданий, а до конца года откроются еще около ста. 
"Сегодня открываются порядка 40000 школ, из них 155 абсолютно новых школ. Это 71 школа в рамках национального проекта "Образование". Это на 50 школ больше, чем в прошлом году. Из 1300 школ уже 677 школ построены и к концу 2024 года оставшиеся школы также будут построены. По капитальному ремонту завершен капитальный ремонт в тысячах школ за счет федеральных средств в рамках программы, которая инициирована президентом нашей страны. Еще тысяча школ отремонтированы за счет региональных средств", – отметил Сергей Кравцов. 
[bookmark: _Toc113000081]Московский колледж связи имени Вострухина сегодня посетила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Государство, подчеркнула она, уделяет большое внимание развитию среднего профессионального образования, Совет Федерации работает с правительством над специальной комплексной программой. За последние годы количество студентов выросло более чем в полтора раза. Обучение в техникумах и колледжах должно стать еще более интересным и престижным…
https://www.1tv.ru/news/2022-09-01/436918-start_novomu_uchebnomu_godu_po_vsey_rossii_dali_vitse_premier_tatyana_golikova_i_ministr_prosvescheniya_sergey_kravtsov 

[bookmark: _Toc113000082]Первый канал, Новости
[bookmark: _Toc113000083]01.09.2022, 14:06
ВЕДУЩАЯ: Старт новому учебному году по всей России дали сегодня вице-премьер Татьяна Голикова и министр просвещения Сергей Кравцов в режиме видеоконференции. В онлайн-церемонии приняли участие 44 региона, в том числе Архангельская, Кировская, Калужская области. Оп поручению президента началась программа капитального ремонта школ. В ближайшие 4 года она охватит почти 7,5 тысяч учебных заведений. Только в этом году построили 155 новых зданий, а до конца года откроются еще около 100.
Сергей КРАВЦОВ, министр просвещения РФ: сегодня открывается порядка 40 тысяч школ, из них 155 абсолютно новых школ. Это 71 школа в рамках национального проекта образования. Это на 50 школ больше, чем в прошлом году. Из 1300 школ уже 677 школ построены и к концу 24 года оставшиеся школы так же будут построены.  Завершен капитальный ремонт в тысячах школ за счет федеральных средств, в рамках программы, которая инициирована президентом нашей страны. Еще тысяча школ отремонтирована за счет региональных средств.
[bookmark: _Toc113000084]ВЕДУЩАЯ: Московский колледж связи имени Вострухина сегодня посетила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Государство, подчеркнула она, уделяет большое внимание развитию среднего профессионального образования, Совет Федерации работает с правительством над специальной комплексной программой. За последние годы количество студентов выросло более чем в полтора раза. Обучение в техникумах и колледжах должно стать еще более интересным и престижным.

[bookmark: _Toc113000085]Первый канал, Новости
[bookmark: _Toc113000086]01.09.2022, 13:05
[bookmark: _Toc113000087]ВЕДУЩАЯ: Глава Совета Федерации в день знаний побывала в Московском колледже связи. Как подчеркнула Валентина Матвиенко, государство уделяет большое внимание развитию профессионального образования. Сейчас разрабатывают специальную комплексную программу, которая должна сделать обучение в техникумах и колледжах еще интереснее и престижнее.  А мэр Москвы сегодня открыл школу и детский сад в столичном районе Хорошево-Мневники. Сергей Собянин поздравил всех столичных школьников с началом учебного года и пообщался с молодыми преподавателями истории.
Сергей СОБЯНИН, мэр Москвы: История тесно связана с воспитанием молодых людей, с правильным пониманием истории нашего государства, его роли, значения, патриотизма. От того, как преподают историю, во многом зависит формирование знаний молодых людей о России, своем прошлом, настоящем и будущем. Поэтому от вас очень много зависит.

[bookmark: _Toc112991821][bookmark: _Toc113000088]17,5 миллионов российских школьников сели за парты в новом учебном году
[bookmark: _Toc112991822][bookmark: _Toc113000089]01.09.2022 13:03 Первый канал (1tv.ru)
Торжественные линейки, встречи с друзьями и учителями, первые звонки. Учебный год сегодня начался по всей России. Главные герои, конечно, первоклассники – их в этом году почти два миллиона. Всего же за парты сегодня сядут 17,% миллионов школьников, это на 500 тысяч больше, чем в 2021-м. А еще студенты высших учебных заведений, учащиеся техникумов.
В этом году торжественные линейки начинаются с поднятия флага и исполнения гимна. А в расписании появится новый урок – "Разговор о важном". Сегодня в Калининграде его проведет Владимир Путин для победителей различных олимпиад и конкурсов. Кроме того, под руководством президента пройдет первое заседание наблюдательного совета общероссийского движения детей и молодежи, о его создании было объявлено летом этого года. 
Важный для всех школьников и студентов день в самом разгаре. У кого-то все только начинается, впереди увлекательные годы учебы, а кто-то всеми мыслями уже в подготовке к экзаменам. Как празднуют День знаний, расскажет Ольга Паутова.
[bookmark: _Toc113000090]Глава Совета Федерации в день Знаний побывала в Московском колледже связи. Как подчеркнула Валентина Матвиенко, государство уделяет большое внимание развитию профессионального образования. Сейчас разрабатывают специальную комплексную программу, которая должна сделать обучение в техникумах и колледжах еще интереснее и престижнее…
https://www.1tv.ru/news/2022-09-01/436913-17_5_millionov_rossiyskih_shkolnikov_seli_za_party_v_novom_uchebnom_godu 

[bookmark: _Toc112991813][bookmark: _Toc113000091]Новый учебный год стартовал и для студентов
[bookmark: _Toc112991814][bookmark: _Toc113000092]01.09.2022 12:04 Первый канал. Новости. Эфир
[bookmark: _Toc113000093]ВЕДУЩАЯ: Новый учебный год стартовал и для студентов. Московский колледж связи имени Вострухина сегодня посетила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Государство, подчеркнула она, уделяет большое внимание развитию среднего профессионального образования, Совет Федерации работает с правительством над специальной комплексной программой. За последние годы количество студентов выросло более чем в полтора раза. Обучение в техникумах и колледжах должно стать еще более интересным и престижным.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ: Вы знаете, что сейчас такой непростой период мы переживаем, когда против России внесли все возможные санкции, когда такое давление оказывается на нашу страну. Конечно, это непросто. Мы, безусловно, справимся. Но в то же время это для нас вызов. У нас самое большое достояние в России – это не нефть, не газ, это наши мозги, это наши люди, которые умеют и способны все. И должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника, должно быть все свое, особенно в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран.
ВЕДУЩАЯ: Мэр Москвы открыл детский сад и школу в районе Хорошево-Мневники. Сергей Собянин поздравил всех столичных школьников с Днем знаний и отметил, что и учителя, и ученики сегодня заряжены стремлением получить новые компетенции. Педагогам Собянин пожелал воспитывать в новом поколении большие амбиции.

[bookmark: _Toc112991823][bookmark: _Toc113000094]В России стартовал новый учебный год
[bookmark: _Toc112991824][bookmark: _Toc113000095]01.09.2022 12:00 Первый канал (1tv.ru)
Сегодня – День знаний. Волнительный момент и для детей, и для родителей, особенно если ребенок идет в первый класс. Всего же за парты сегодня сядут 17,5 миллионов школьников по всей стране. В этом году торжественные линейки начинались с поднятия флага и исполнения гимна. Как все прошло в столичном регионе и не только – в репортаже Ольги Паутовой. 
[bookmark: _Toc113000096]Новый учебный год стартовал и для студентов. Московский колледж связи имени Вострухина сегодня посетила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Государство, подчеркнула она, уделяет большое внимание развитию среднего профессионального образования, Совет Федерации работает с правительством над специальной комплексной программой. За последние годы количество студентов выросло более чем в полтора раза. Обучение в техникумах и колледжах должно стать еще более интересным и престижным. 
Мэр Москвы открыл детский сад и школу в районе Хорошево-Мневники. Сергей Собянин поздравил всех столичных школьников с Днем знаний и отметил, что и учителя, и ученики сегодня заряжены стремлением получить новые компетенции. Педагогам Собянин пожелал воспитывать в новом поколении большие амбиции. 
https://www.1tv.ru/news/2022-09-01/436905-v_rossii_startoval_novyy_uchebnyy_god 

[bookmark: _Toc113000097]Россия, Вести
[bookmark: _Toc113000098]01.09.2022, 20:23
ВЕДУЩИЙ: Ну, и сейчас вернемся к первому сентября. Итак, в тридцати девяти тысячах российских школ сегодня начался учебный год. Практически по всей стране обучение очное, за исключением приграничных с Украиной районов Белгородской области, там учат дистанционно или отвозят детей в другие школы. Среди нововведений этого учебного года - изучение истории, начиная с первого класса, подъем государственного флага в начале каждой недели и спецкурс "Разговоры о важном" о памятных для страны датах и биографиях выдающихся ученых. Как прошло первое сентября в школах России - в репортаже Полины Ермолаевой…
[bookmark: _Toc113000099]КОРР: В адрес школьников и студентов, родителей и учителей звучат сегодня самые добрые пожелания. Валентина Матвиенко в Московском колледже связи.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ: Самое большое достояние в России - это не нефть, не газ, это наши мозги, это наши люди, которые умеют и способны все. И вот сейчас мы надеемся только на вас, когда мы говорим о технологическом суверенитете. Поэтому старайтесь, учитесь хорошо, ладно?

[bookmark: _Toc113000100]Россия 24, Факты
[bookmark: _Toc113000101]01.09.2022, 19:16, 23:28
ВЕДУЩАЯ: С Днем знаний жителей Москвы поздравил и мэр Москвы Сергей Собянин. Он открыл новую школу и детский сад. В этом году в столице рекорд - за парты сели 119 тысяч первоклашек. Всего учеников 1 миллион 600 тысяч. В Подмосковье на праздничных линейках выстроились также более миллиона детей. Среди них 3,5 тысячи из Донбасса. С подробностями Наталья Соловьева.
- Наш класс 3 "Ж". Необычная буква, правда?..
КОРР.: Зачислено в вузы более полутора тысяч наших студентов, которые учились за рубежом, но были вынуждены оставить иностранные учебные заведения. Россия готова предоставить лучшее образование включая среднее специальное. Обучение в техникумах и колледжах с каждым годом становится интереснее и престижнее. Об этом говорила спикер верхней палаты парламента Валентина Матвиенко, посещая московский колледж связи 54 имени Вострухина. Каждый год он выпускает почти тысячу высококлассных специалистов.
[bookmark: _Toc113000102]Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации: Сейчас такой непростой период мы переживаем, когда против России ввели всевозможные санкции, когда такое давление оказывается на нашу страну. Конечно, это непросто. Мы, безусловно, справимся. Но в то же время это для нас вызов. У нас самое большое достояние в России - это не нефть, не газ, это наши мозги, это наши люди, которые умеют и способны всё. И сейчас мы надеемся только на вас. 

[bookmark: _Toc113000103]Россия 24, Вести
[bookmark: _Toc113000104]01.09.2022, 15:51
[bookmark: _Toc113000105]ВЕДУЩИЙ: Валентина Матвиенко сегодня в День знаний отправилась в столичный колледж связи, где пообщалась со студентами.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации: Сейчас такой непростой период мы переживаем, когда против России ввели всевозможные санкции, когда такое давление оказывается на нашу страну. Конечно, это непросто. Мы, безусловно, справимся. Но в то же время это для нас вызов. У нас самое большое достояние в России — это не нефть, не газ, это наши мозги, это наши люди, которые умеют и способны всё. И сейчас мы надеемся только на вас. Когда мы говорим о технологическом суверенитете, это значит, что должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника, должно быть все свое, особенно в критически важных отраслях, чтоб мы не зависели от недружественных стран.

[bookmark: _Toc112991825][bookmark: _Toc113000106]Россия, Вести
[bookmark: _Toc112991826][bookmark: _Toc113000107]01.09.2022 14:12 Россия 1. Вести. Эфир
ВЕДУЩИЙ: Государство уделяло и будет уделять большое внимание развитию среднего профессионального образования. Совет Федерации совместно с правительством сейчас работает над комплексной программой его развития, заявила Валентина Матвиенко на торжественной линейке, посвященной Дню знаний в колледже связи №54 имени Вострухина. По словам спикера верхней палаты парламента, обучение в техникумах и колледжах станет еще более интересным и престижным. Матвиенко подчеркнула, что самым большим достоянием России являются не энергоресурсы, а наши люди, наши мозги.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ: Здесь готовят по-настоящему востребованных специалистов на базе реального производства, последних технологических достижений. Здесь работают лучшие преподаватели и созданы уникальные возможности для практического обучения. Ваш ресурсный центр, о котором я знаю, на мой взгляд, может стать вообще плацдармом для импортозамещения в сфере электроники.

[bookmark: _Toc112991827][bookmark: _Toc113000108]Россия 24, Вести
[bookmark: _Toc112991828][bookmark: _Toc113000109]01.09.2022 13:42 Россия 24. Прямая трансляция. Эфир
[bookmark: _Toc113000110]ВЕДУЩИЙ: Поздравить лично учащихся с Днем знаний отправилась Валентина Матвиенко. Она побывала в столичном колледже связи.
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации: В этот знаменательный день я очень рада возможности быть с вами вместе в Московском колледже связи, в одном из самых передовых, инновационных, современных учебных заведений системы среднего профессионального образования. Здесь готовят по-настоящему востребованных специалистов, на базе реального производства, последних технологических достижений. Здесь работают лучшие преподаватели созданы уникальные возможности для практического обучения. Ваш ресурсный центр, о котором я знаю, на мой взгляд, может стать вообще плацдармом для импортозамещения в сфере электроники.

[bookmark: _Toc112991829][bookmark: _Toc113000111]День знаний: как прошло 1 сентября в школах России
[bookmark: _Toc112991830][bookmark: _Toc113000112]01.09.2022 21:24 Вести.Ru (vesti.ru)
В 39-ти тысячах российских школ сегодня начался учебный год. Практически по всей стране обучение очное, за исключением приграничных с Украиной районов Белгородской области – там учат дистанционно или отвозят детей в другие школы…
[bookmark: _Toc113000113]В адрес школьников и студентов, родителей и учителей звучат сегодня самые добрые пожелания. Валентина Матвиенко выступила в московском колледже связи.
"Самое больше наше достояние – не нефть и газ, а люди, которые умеют все. Мы надеемся на вас, когда говорим о технологическом суверенитете. Чтобы мы не зависели от недружественых стран. Надеемся, что вашими руками все будет делаться. Поэтому учитесь! Старайтесь", – напутствовала ребят глава Совфеда…
https://www.vesti.ru/article/2920900 

[bookmark: _Toc112991831][bookmark: _Toc113000114]День знаний: как прошло 1 сентября в школах России
[bookmark: _Toc112991832][bookmark: _Toc113000115]01.09.2022 21:24 Смотрим (smotrim.ru)
В 39-ти тысячах российских школ сегодня начался учебный год. Практически по всей стране обучение очное, за исключением приграничных с Украиной районов Белгородской области – там учат дистанционно или отвозят детей в другие школы…
[bookmark: _Toc113000116]В адрес школьников и студентов, родителей и учителей звучат сегодня самые добрые пожелания. Валентина Матвиенко выступила в московском колледже связи.
"Самое больше наше достояние – не нефть и газ, а люди, которые умеют все. Мы надеемся на вас, когда говорим о технологическом суверенитете. Чтобы мы не зависели от недружественых стран. Надеемся, что вашими руками все будет делаться. Поэтому учитесь! Старайтесь", – напутствовала ребят глава Совфеда…
https://smotrim.ru/article/2920900 

[bookmark: _Toc112991833][bookmark: _Toc113000117]Новости Матвиенко поздравила будущих связистов с началом учебного года
[bookmark: _Toc112991834][bookmark: _Toc113000118]01.09.2022 14:42 Смотрим (smotrim.ru)
Новости Матвиенко поздравила будущих связистов с началом учебного года 
Поздравить лично учащихся с Днем знаний отправилась Валентина Матвиенко. Она побывала в столичном Колледже связи.
https://smotrim.ru/video/2470246 

[bookmark: _Toc112991835][bookmark: _Toc113000119]Матвиенко назвала граждан России самым большим достоянием страны
[bookmark: _Toc112991836][bookmark: _Toc113000120]01.09.2022 12:19 РЕН ТВ (ren.tv)
[bookmark: _Toc113000121]Самым большим достоянием России являются не энергоресурсы, а "наши люди, наши мозги", заявила спикер Совфеда Валентина Матвиенко.
Об этом сенатор заявила во время общения с одним из студентов колледжа связи №54 имени П. М. Вострухина.
Спикер Совфеда также приняла участие в торжественной линейке по случаю Дня знаний и осмотрела учебные классы.
В этот же день, 1 сентября, Матвиенко выразила уверенность, что России хватит ресурсов для победного исхода спецоперации по защите Донбасса. 
https://ren.tv/news/v-rossii/1018505-matvienko-nazvala-grazhdan-rossii-samym-bolshim-dostoianiem-strany 

[bookmark: re_-1985605851][bookmark: re_aec62f3f-9c7d-4017-a2ea-3b4fe59dbbfd][bookmark: _Toc113000122]НТВ, Сегодня
[bookmark: _Toc113000123]01.09.2022, 16:21, 19:01
ВЕДУЩИЙ: Вернемся к теме начала учебного года. За парты сегодня сели семнадцать с половиной миллионов школьников, и это на пятьсот тысяч больше, чем в прошлом году. Праздничные мероприятия в честь Дня знаний в российских городах постарались сделать особыми и запоминающимися. Об этом - Эдмунд Желбунов…
КОРР.: В столице День знаний в этом году наступил почти для ста двадцати тысяч юных москвичей. Следом идет северная столица - в петербургские школы пришли сегодня шестьдесят семь тысяч ребят. Это традиционно самые высокие показатели в стране. Выделяются эти регионы и в плане инноваций. 
[bookmark: _Toc113000124]Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ: Правда, это не общие слова. Вот будущее развитие современной экономики зависит от таких, как вы. Без этого нам - никуда. 
КОРР.: Валентина Матвиенко поздравила сегодня с первым сентября учеников Московского колледжа связи, в составе которого - восемь специализированных учебных корпусов и сто десять лабораторий. Здесь учится более четырех тысяч детей, и многие из них - победители национальных и мировых чемпионатов профессионального мастерства по кибербезопасности и лазерным технологиям. 
Валентина МАТВИЕНКО, председатель Совета Федерации РФ: Ваш ресурсный центр, о котором я знаю, на мой взгляд, может стать вообще плацдармом для импортозамещения в сфере электроники. 
КОРР.: А вот так решили отметить открытие самой высокогорной школы в Краснодарском крае: вертолет с ящиком мороженого прилетел на высоту шестьсот семьдесят метров над уровнем моря. Сегодня здесь, в Красной поляне принял учеников дополнительный корпус школы 65 имени героя Советского Союза Адама Турчинского. 

[bookmark: _Toc112991837][bookmark: _Toc113000125]Подъем флага и вертолет с мороженым: как встретили 1 сентября в российских школах
[bookmark: _Toc112991838][bookmark: _Toc113000126]01.09.2022 20:03 НТВ (ntv.ru)
За парты по всей России 1 сентября сели свыше 17 миллионов детей, больше миллиона из них в Москве. Столица в этом году стала рекордсменом по количеству первоклассников в школы зачислили около 119 тысяч вчерашних детсадовцев. 1 сентября в городе отмечают не только в школах. Для учеников работают библиотеки, парки и культурные центры, где проходят тематические мероприятия…
[bookmark: _Toc113000127]Спикер Совфеда Валентина Матвиенко поздравила сегодня с 1 сентября учеников Московского колледжа связи, в составе которого � восемь специализированных учебных корпусов и 110 лабораторий. Здесь учатся больше 4 тысяч детей и многие из них � победители национальных и мировых чемпионатов профессионального мастерства по кибербезопасности и лазерным технологиям. По словам Матвиенко, ресурсный центр учебного заведения может стать плацдармом для импортозамещения в сфере электроники. А премьер-министр Михаил Мишустин осмотрел новые здания школы-интерната при МГУ и даже успел лично протестировать математиков и проинспектировать местную столовую.
Открытие образовательного комплекса и общежития приурочили не только ко дню знаний, но и к празднованию 270-летия Московского университета. А студентов Института кинематографии поздравил Вячеслав Володин. Спикер Госдумы возглавляет попечительский совет вуза. Сегодня он изучил новую учебную студию для виртуальных съемок. Тем временем, мэр столицы Сергей Собянин открыл детский сад и школу, построенные на западе Москвы по индивидуальному проекту и с современными лабораториями...
https://www.ntv.ru/novosti/2721779/ 

Матвиенко назвала людей и мозги главным достоянием России
[bookmark: _Toc112991840][bookmark: _Toc113000129]01.09.2022 13:47 Телеканал БелРос (belros.tv)
У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ
[bookmark: _Toc113000130]Самым большим достоянием России являются не энергоресурсы, а "наши люди, наши мозги", сказала спикер Совфеда Валентина Матвиенко, как сообщает РИА Новости.
"У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны (делать) все", - сказала парламентарий в ходе общения с одним из студентов колледжа связи №54 имени П. М. Вострухина. Сенатор осмотрела учебные классы колледжа, приняла участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний.
"Сейчас мы надеемся только на вас, когда говорим о технологическом суверенитете. Это значит, должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника, должно быть все свое, особенно, в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран", - подчеркнула она.
https://belros.tv/news/politika/matvienko-nazvala-lyudey-i-mozgi-glavnym-dostoyaniem-rossii/ 
[bookmark: _Toc112991841][bookmark: _Toc113000131]Матвиенко отмечает рост интереса в РФ к среднему профессиональному образованию
[bookmark: _Toc112991842][bookmark: _Toc113000132]01.09.2022 15:11 Вместе-РФ (vmeste-rf.tv)
[bookmark: _Toc113000133]В честь начала нового учебного года спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко посетила Колледж связи № 54 имени Вострухина. Торжественная линейка началась с церемонии поднятия флага и прослушивания государственного гимна.
Внимание к московскому колледжу связи со стороны руководства Верхней палаты парламента не случайно. За 5 лет здесь смогли кардинально изменить подходы к обучению. Теперь готовят специалистов под конкретные запросы работодателя и на базе последних технологических достижений. 
Валентина Матвиенко подчеркнула, в России растет интерес к среднему профессиональному образованию. Так, за последние годы количество обучающихся в техникумах и колледжах выросло более, чем в 1,5 раза 
О значении профобразования в нашей стране говорит и решение Президента России Владимира Путина об учреждении Дня среднего профессионального образования, который будет впервые отмечаться 2 октября.
https://vmeste-rf.tv/news/matvienko-otmechaet-rost-interesa-v-rf-k-srednemu-professionalnomu-obrazovaniyu/ 

[bookmark: _Toc112991843][bookmark: _Toc113000134]Матвиенко в День знаний побывала в Колледже связи и лично поздравила его студентов
[bookmark: _Toc112991844][bookmark: _Toc113000135]01.09.2022 13:09 Вместе-РФ (vmeste-rf.tv)
В этом году торжественные линейки начинаются с поднятия флага РФ и исполнения гимна страны.
[bookmark: _Toc113000136]Сегодня Валентина Матвиенко лично поздравила с Днем знаний студентов Колледжа связи имени Вострухина. Председатель Совета Федерации отметила, что специалисты в области электроники очень востребованы в стране и необходимы для обеспечения технологического суверенитета. 
"Ваш ресурсный центр, на мой взгляд может стать плацдармом для импортозамещения электроники. Здесь вы можете овладеть компетенциями в самых разны сферах - информационных технологий, информатизации производственных процессов, системного администрирования и многих других. Я считаю, что каждом из вас очень повезло учиться в таком продвинутом, прогрессивном учебном заведении", - заявила Матвиенко.
Колледж готовит специалистов в сфере телекоммуникации, информационных технологий, электроники и автоматизации. Студенты практикуются в лабораториях и мастерских - их здесь более 100. В том числе классы по ремонту мобильных устройств, телевизоров и бытовой техники. В планах установить еще одну производственную линию. 
В колледже обучаются 4,5 тысячи студентов. 70% выпускников по окончании сразу устраиваются на работу. Валентина Матвиенко оценила деятельность колледжа и предложила применять его опыт по всей стране. 
https://vmeste-rf.tv/news/matvienko-v-den-znaniy-pobyvala-v-kolledzhe-svyazi-i-lichno-pozdravila-ego-studentov/ 




[bookmark: _Toc113000137]Радиоканалы

[bookmark: _Toc113000138]Радио России, Вести
[bookmark: _Toc113000139]01.09.2022, 17:00
ВЕДУЩИЙ: Вячеслав Володин в День знаний встретился со студентами ВГИКа. Спикер Госдумы вместе с ректором института Владимира Малышевым, студентами и преподавателями осмотрел новую студию виртуальных съемок, оснащенную передовым цифровым оборудованием. Володин также поздравила первокурсников с поступлением во ВГИК, отметив, что они талантливые и одаренные…
[bookmark: _Toc113000140]ВЕДУЩИЙ: Напомню, что премьер-министр Михаил Мишустин в День знаний посетил новое здание кампуса школы интерната при МГУ. Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко побывала в столичном колледже связи.

[bookmark: _Toc113000141]Вести FM, Новости
[bookmark: _Toc113000142]01.09.2022, 12:33, 14:03, 16:33
[bookmark: _Toc113000143]ВЕДУЩАЯ: Самым большим достоянием России являются не нефть и газ, а наши мозги, наши люди, которые способны делать всё. Об этом заявила спикер Совфеда Валентина Матвиенко в ходе общения со студентами колледжа связи имени Вострухина. Сенатор осмотрела учебные классы колледжа, приняла участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний.
 Когда говорят о технологическом суверенитете, надеются на молодое поколение, у России должно быть свое программное обеспечение, своя электроника, все свое, особенно в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран, подчеркнула Матвиенко. А уполномоченная по правам человека в России Татьяна Москалькова поздравляла с Днем знаний студентов Московского юридического университета имени Кутафина. Она прокомментировала введенный запрет на использование школьниками мобильных телефонов во время урока. По словам Москальковой это не связано с нарушениями прав человека. Она добавила, что телефон нужен для связи с внешним миром, а на уроке школьник должен быть сосредоточен на получении конкретных знаний.

[bookmark: _Toc113000144]Вести FM, Новости
[bookmark: _Toc113000145]01.09.2022, 11:02
[bookmark: _Toc113000146]ВЕДУЩАЯ:  Новый учебный год в России начался с новых традиций. С сегодняшнего дня во всех школах от Калининграда до Владивостока вводится поднятие флага России. Церемония проводится под исполнение Гимна. Сегодня в школе № 1529 имени Грибоедова в Москве торжественную церемонию открыл министр просвещения Сергей Кравцов. А спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко приняла участие в торжественной линейке посвященной Дню знаний в колледже связи имени Вострухина. В своем выступление Матвиенко отметила рост престижа и популярности средних профессиональных образовательных учреждений в нашей стране. По ее словам, выпускники колледжей и техникумов очень востребованы на рынке труда.
Валентина МАТВИЕНКО: Только за последние годы по программам среднего профессионального обучения количество обучающихся выросло более чем в полтора раза. 60%выпускников 9 классов, 30% выпускников 11 классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах о значении среднего профессионального образования в нашей стране говорит и решение Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, который учредил День среднего профессионального образования как профессиональный праздник, который впервые будет отмечаться в нашей стране в этом году 2 октября.

[bookmark: _Toc113000147]Маяк, Новости
[bookmark: _Toc113000148]01.09.2022, 14:04
[bookmark: _Toc113000149]ВЕДУЩИЙ: Важнейшим достоянием России является не нефть или газ, а наши мозги, наши люди, способные делать все. Об этом заявила спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко в ходе общения со студентами колледжа имени Вострухина в день знаний. Сенатор осмотрела учебные классы колледжа связи, приняла участие в торжественной линейке, посвященной дню знаний. Когда говорят о технологическом суверенитете - надеются на молодое поколение. У России должно быть свое программное обеспечение, своя электроника, все свое. Особенно в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран, подчеркнула Валентина Матвиенко. 
Ну а уполномоченная по правам человека в России Татьяна Москалькова поздравляла с днем знаний студентов Московского юридического университета имени Кутафина. Она прокомментировала введённый запрет на использование школьниками мобильных телефонов во время урока. По словам Москальковой, это не связано с нарушением прав человека. Она также добавила, что телефон нужен для связи с внешним миром, а на уроке школьник должен быть сконцентрирован на получении конкретных знаний. Напомню, Владимир Путин сегодня проведет в Калининграде открытый урок - разговор о важном, участниками которого станут победители Олимпиад и конкурсов в области культуры, искусства, науки и спорта.

[bookmark: _Toc113000150]Маяк, Новости
[bookmark: _Toc113000151]01.09.2022, 11:00
[bookmark: _Toc113000152]ВЕДУЩИЙ: Новый учебный год в России начался  с новых традиций. С сегодняшнего дня во всех школах от Калининграда до Владивостока вводится поднятие флага России. Церемонии проходят под исполнение гимна. Сегодня в школе 1529 имени Грибоедова  в Москве торжественную церемонию открыл министр просвещения Сергей Кравцов. А спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко приняла участие в торжественной линейке, посвященной дню знаний в колледже связи имени Вострухина. В своем выступлении Матвиенко отметила рост престижа и популярности средних профессиональных образовательных   учреждений в нашей стране. По ее словам, выпускники колледжей и техникумов  очень востребованы на рынке труда.
Валентина МАТВИЕНКО: Только за последние годы по программам профессионального обучения количество обучающихся выросло более чем в полтора раза. 60% выпускников 9-х классов, 30% выпускников 11-х классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах. О значении среднего профессионального образования в нашей стране говорит и решение президента Российской Федерации  Владимира Владимировича Путина, который учредил день среднего профессионального образования как профессиональный праздник, который впервые будет отмечаться в нашей стране в этом году 2 октября.  



[bookmark: _Toc113000153]Печатные СМИ

[bookmark: _Toc112991848][bookmark: _Toc113000154]Российские айтишники научились обходиться без заграничных микросхем
[bookmark: _Toc112991849][bookmark: _Toc113000155]02.09.2022 00:00 Парламентская газета
В Совете Федерации выступают за поддержку специалистов IT-отрасли, которые должны стать основой технологического суверенитета страны Все секреты ремонта любой современной бытовой техники – от навороченных LCD-телевизоров до стиралок последних моделей – студенты колледжа связи №54 им. П. М. Вострухина изучают с особым прилежанием, поэтому способны восстановить работоспособность любого гаджета. Причем объем знаний постоянно расширяется за счет сотрудничества с ведущими мировыми и российскими производителями электроники. До такой степени, что освоенные здесь технологии позволяют при ремонте обходиться доступными компонентами, а не дожидаться поставок заграничных микросхем. Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко 1 сентября побывала в этом учебном заведении и убедилась, что подготовка специалистов для создания и развития отечественных цифровых технологий поставлена здесь на высоком уровне. ПРОФОБРАЗОВАНИЕ СТАНЕТ ПРЕСТИЖНЕЕ Обучение в техникумах и колледжах вскоре станет еще более интересным и престижным, этому будет способствовать комплексная программа развития среднего профессионального образования, над которой работают Совет Федерации и Правительство, сообщила Валентина Матвиенко на торжественной линейке, перед тем как более подробно ознакомиться с образовательной начинкой московского колледжа. В составе колледжа восемь специализированных учебных корпусов, 110 лабораторий и мастерских, восемь учебнопроизводственных полигонов. Основные направления подготовки – телекоммуникации, компьютерные технологии, информационная безопасность, электроника и автоматизация. Здесь обучаются 4,5 тысячи студентов, ежегодно выпускаются более 900 высококвалифицированных специалистов.
Спикер Совета Федерации напомнила, что выпускники учебного заведения, как правило, становятся профессионалами своего дела. "Они сегодня очень востребованы в стране для последовательного развития нашей экономики, обеспечения технологического суверенитета России, который во многом будет создаваться вашими руками и вашими знаниями", – обратилась она к студентам.
По словам председателя Совета Федерации, сейчас среднее профессиональное образование в России переживает подъем. Только за последние годы прием на программы увеличился более чем в полтора раза.
Около 60 процентов выпускников 9-х и 30 процентов выпускников 11-х классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах.
[bookmark: _Toc113000156]"О значении среднего профессионального образования в нашей стране говорит и решение Президента Российской Федерации Владимира Путина об установлении Дня среднего профессионального образования, который впервые будет отмечаться 2 октября этого года", – сказала глава палаты регионов. БУДУЩЕЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРОРЫВА Осмотрев учебные аудитории, Валентина Матвиенко побеседовала со студентами и преподавателями, которые пояснили, что диагностическая база колледжа настолько основательна, что позволяет подготовить специалистов, способных отремонтировать в сервисных центрах любую самую сложную технику.
Причем не дожидаясь прибытия заграничных микросхем, а обходясь доступными, в том числе отечественными, компонентами для их восстановления. Сегодня это актуально, учитывая перебои с поставками иностранных комплектующих.
Спикер также посетила классы бытовой, мобильной и телевизионной техники, лабораторию цифровой и микропроцессорной техники, мастерскую производства электроники, ознакомилась с процессом изготовления платы и поинтересовалась у директора колледжа Ивана Павлюка, насколько представленное в аудиториях оборудование отвечает требованиям времени. Тот заверил, что вся техника "самая последняя". Он добавил, что финансирование учебного заведения достаточно весомое – преподаватели в среднем получают 120 тысяч рублей плюс крупные российские предприятия помогают с поставкой оборудования. Партнерские отношения уже выстроены с государственными корпорациями "Роскосмос", "Ростех" и "Ростелекомом".
В одном из классов глава Совета Федерации познакомилась со студентами 4-го курса, которые решали сложную задачу – выискивали в цифровом коде программного продукта ошибку, которую туда предварительно внес преподаватель. Общаясь со студентами, Матвиенко высоко оценила степень их мотивации и стремление трудиться именно в отечественной IT-сфере.
Председатель палаты регионов подчеркнула, что главное достояние страны не нефть и не газ, а граждане, квалифицированные специалисты. По ее словам, необходимо обеспечить технологический суверенитет страны, особенно в критически важных отраслях – электронике, программном обеспечении.
"В ваших руках – будущее технологического прорыва", – обратилась она к директору колледжа, предложив расширять присутствие IT-отрасли в системе среднего профессионального образования.
Валентина Матвиенко: "Будущее российской экономики зависит от качества подготовки современных школьников и студентов".

[bookmark: _Toc113000157]Информационные агентства

[bookmark: _Toc112991851][bookmark: _Toc113000158]Совфед разрабатывает с кабмином программу развития среднего профобразования
[bookmark: _Toc112991852][bookmark: _Toc113000159]01.09.2022 10:32 ТАСС (tass.ru)
[bookmark: _Toc113000160]По словам председателя верхней палаты парламента Валентины Матвиенко, среднее профессиональное образование переживает подъем.
МОСКВА, 1 сентября. /ТАСС/. Государство продолжит уделять большое внимание развитию среднего профессионального образования, в частности Совет Федерации работает в настоящее время с правительством над комплексной программой. Об этом заявила в четверг председатель верхней палаты парламента Валентина Матвиенко.
"Государство уделяло и будет уделять большое внимание развитию среднего профессионального образования. В частности, хочу сказать, что Совет Федерации сейчас вместе с правительством работает над комплексной программой развития среднего профессионального образования. И я уверена, что эта и другие инициативы обязательно будут претворены в жизнь, обучение в техникумах и колледжах будет еще более интересным и более престижным", - сказала спикер Совфеда на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, в колледже связи № 54 им. П. М. Вострухина.
По ее словам, среднее профессиональное образование переживает подъем. "Только за последние годы по программам среднего профессионального обучения количество обучающихся выросло более чем в полтора раза, 60% выпускников девятых классов, 30% выпускников 11 классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах", - отметила Матвиенко.
Кроме того, добавила сенатор, о значении этого образования в России говорит и решение президента РФ об учреждении Дня среднего профессионального образования, который впервые будет отмечаться в этом году 2 октября.
Обращаясь к студентам колледжа, Матвиенко подчеркнула, что они учатся в одном из самых передовых, инновационных, современных учебных заведений системы среднего профессионального образования. "Здесь готовят по-настоящему востребованных специалистов. На базе реального производства созданы уникальные возможности для практического обучения. Вообще ресурсный центр, о котором я знаю, на мой взгляд, может стать плацдармом для импортозамещения в сфере электроники", - сказала она.
https://tass.ru/obschestvo/15617237 

[bookmark: _Toc112991853][bookmark: _Toc113000161]В СФ считают, что церемония поднятия флага РФ в учебных заведениях должна стать традицией
[bookmark: _Toc112991854][bookmark: _Toc113000162]01.09.2022 10:13 ТАСС (tass.ru)
[bookmark: _Toc113000163]Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко поздравила учащихся колледжа связи № 54 им. П. М. Вострухина с Днем Знаний
МОСКВА, 1 сентября. /ТАСС/. Церемония поднятия государственного флага в учебных заведениях России должна стать доброй традицией, которая будет напоминать всем учащимся, в какой великой стране они живут. Такое мнение высказала в четверг председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.
"Сегодня в вашем колледже, как и во всех учебных заведениях страны, впервые прошла торжественная церемония поднятия государственного флага. Я верю, что это станет хорошей, доброй традицией. И будет напоминать вам, в какой великой, в какой прекрасной стране вы живете", - сказала спикер Совфеда на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, в колледже связи № 54 им. П. М. Вострухина.
По мнению Матвиенко, патриотизм и преданность своему Отечеству помогут ребятам достичь тех высоких целей, которые они перед собой ставят.
Председатель Совфеда поздравила учащихся колледжа с Днем знаний и пожелала им, чтобы учеба была в удовольствие, чтобы каждый день они узнавали что-то новое и стали не только мастерами с большой буквы, но и нашли свое призвание и настоящих друзей.
Исполнение гимна России и поднятие государственного флага в начале учебной недели будут проводиться в каждой школе с 1 сентября 2022 года.
https://tass.ru/obschestvo/15617037 

[bookmark: _Toc112991855][bookmark: _Toc113000164]Матвиенко: самое большое достояние РФ – не нефть и газ, это "наши люди, наши мозги"
[bookmark: _Toc112991856][bookmark: _Toc113000165]01.09.2022 12:26 РИА Новости. Главное
Добавлены слова Матвиенко (после 4 абзаца)
[bookmark: _Toc113000166]МОСКВА, 1 сен - РИА Новости. Самым большим достоянием России являются не энергоресурсы, а "наши люди, наши мозги", сказала спикер Совфеда Валентина Матвиенко.
"У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны (делать) все", - сказала парламентарий в ходе общения с одним из студентов колледжа связи №54 имени П​​​. М. Вострухина.
Сенатор осмотрела учебные классы колледжа, приняла участие в торжественной линейке, посвященной Дню знаний.
"Сейчас мы надеемся только на вас, когда говорим о технологическом суверенитете. Это значит, должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника, должно быть все свое, особенно, в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран", - подчеркнула она.
Матвиенко отметила, что сейчас РФ переживает непростой период, когда против России ввели все возможные санкции, когда такое давление оказывается на страну.
"Конечно, это непросто, мы безусловно, справимся. Но в то же время, это для нас вызов", - подчеркнула она.
[bookmark: re_-1985605907][bookmark: re_1acb4f5c-26f0-4343-af11-9e4f2f71f912]
Матвиенко: СФ и кабмин работают над программой развития среднего профобразования в РФ
[bookmark: _Toc112991858][bookmark: _Toc113000168]01.09.2022 10:26 РИА Новости. Главное
[bookmark: _Toc113000169]МОСКВА, 1 сен - РИА Новости. Совет Федерации и правительство в настоящее время работают над комплексной программой развития среднего профессионального образования в РФ, заявила спикер Совфеда Валентина Матвиенко, выразив уверенность, что подобные инициативы сделают обучение ребят в средних профессиональных образовательных учреждениях более интересным и престижным​​​.
"Государство уделяло и будет уделять большое внимание среднему профессиональному образованию. Сейчас Совет Федерации вместе с правительством работают над комплексной программой развития среднего профобразования", - сказала спикер в ходе торжественной линейки, посвященной Дню знаний, в колледже связи №54 им. Вострухина.
Она выразила уверенность, это эта и другие инициативы будут претворяться в жизнь и обучение в средних профессиональных образовательных заведениях "будет более интересным и престижным".
Сенатор также отметила, что за последнее время среднее профобразование в России переживает подъем. "Только за последние годы по программам среднего профессионального обучения количество обучающихся выросло более чем в полтора раза, 60 процентов выпускников девятых классов и 30 процентов выпускников 11 классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах", - подчеркнула законодатель.
Она также напомнила, что в этом году в России впервые 2 октября будет отмечаться День среднего профессионального образования.
Матвиенко поздравила учащихся колледжа с началом учебного года, отметив, что он является одним из самых передовых, инновационных, современных учебных заведений системы среднего профобразования.
По ее словам, "здесь готовят по-настоящему востребованных специалистов на базе реального производства, последних технологических достижений".
Спикер считает, что ресурсный центр колледжа "может стать плацдармом для импортозамещения в сфере электроники".
По мнению законодателя, в колледже ребята могут получить знания в самых разных сферах информационных технологий.
"Вы выбрали невероятно интересный путь", - сказала она.
По словам парламентария, наличие собственных специалистов очень важно для технологического суверенитета России.
Матвиенко также выразила надежду, что подъем российского государственного флага, церемония которого прошла на торжественной линейке в колледже, станет доброй, хорошей традицией.
Колледж образован в 2005 году путем слияния нескольких профессионально-технических училищ отраслевой направленности. Основные направления подготовки: телекоммуникации, компьютерные технологии, информационная безопасность, электроника и автоматизация. 

[bookmark: _Toc113000170]Интернет-ресурсы

[bookmark: _Toc112991860][bookmark: _Toc113000171]Матвиенко: Самое большое достояние России - наши люди, наши мозги
[bookmark: _Toc112991861][bookmark: _Toc113000172]01.09.2022 12:54 Российская газета (rg.ru)
[bookmark: _Toc113000173]Самым большим достоянием России являются не нефть и газ, а люди и интеллектуальный потенциал, считает спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко. В День знаний она приняла участие в торжественной линейке в столичном колледже связи №54 имени П. М. Вострухина и пообщалась со студентами.
"У нас самое большое достояние в России - не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны на все", - сказала сенатор в беседе с одним из учащихся колледжа.
"Сейчас мы надеемся только на вас, когда говорим о технологическом суверенитете", - заявила Матвиенко. "Учитесь хорошо и включайтесь активно в работу", - напутствовала она студентов.
https://rg.ru/2022/09/01/matvienko-samoe-bolshoe-dostoianie-rossii-nashi-liudi-nashi-mozgi.html 

[bookmark: _Toc112991862][bookmark: _Toc113000174]Матвиенко: Власти работают над программой развития среднего профобразования
[bookmark: _Toc112991863][bookmark: _Toc113000175]01.09.2022 10:49 Российская газета (rg.ru)
[bookmark: _Toc113000176]Российское среднее специальное образование переживает подъем, правительство и парламент разрабатывают комплексную программу его развития. Об этом заявила Совета Федерации Валентина Матвиенко, которая в День знаний приняла участие в торжественной линейке в московском колледже связи № 54 им. П. М. Вострухина.
"Только за последние годы по программам среднего профессионального обучения количество обучающихся выросло более чем в полтора раза, 60 процентов выпускников девятых классов и 30 процентов выпускников 11 классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах", - отметила она, выступая перед учащимися.
"Сейчас Совет Федерации вместе с правительством работают над комплексной программой развития среднего профобразования", - сообщила Матвиенко и выразила надежду, что учеба в средних профессиональных заведениях будет более интересной и престижной.
Глава Совфеда также напомнила, что в этом году в России впервые 2 октября будет отмечаться День среднего профессионального образования.
https://rg.ru/2022/09/01/matvienko-vlasti-rabotaiut-nad-programmoj-razvitiia-srednego-profobrazovaniia.html 

[bookmark: _Toc112991864][bookmark: _Toc113000177]Председатель Совфеда Валентина Матвиенко: самым большим достоянием России являются не энергоресурсы, а люди
[bookmark: _Toc112991865][bookmark: _Toc113000178]01.09.2022 12:55 Аргументы недели (argumenti.ru). Волгоград
[bookmark: _Toc113000179]Самым большим достоянием России являются не энергоресурсы, а "наши люди", сказала председатель Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации Валентина Матвиенко в ходе общения с одним из студентов колледжа связи №54 имени П.М. Вострухина в рамках участия в торжественной линейке, посвященной Дню Знаний. 
"У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны (делать) все", - заявила сенатор. 
Она отметила, что когда речь идет о технологическом суверенитете, то вся надежда остается на таких людей. 
"Это значит, должно быть свое программное обеспечение, должна быть своя электроника, должно быть все свое, особенно, в критически важных отраслях, чтобы мы не зависели от недружественных стран", - заключила Матвиенко.
https://argumenti.ru/society/2022/09/787453 

[bookmark: _Toc112991866][bookmark: _Toc113000180]«Наши мозги, наши люди». Матвиенко назвала главное достояние России
[bookmark: _Toc112991867][bookmark: _Toc113000181]01.09.2022 15:55 Секрет фирмы (secretmag.ru)
[bookmark: _Toc113000182]Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко, посетив в День знаний столичный колледж, рассказала об основном, по ее мнению, достоянии России. "Не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны (делать) все", – привело РИА "Новости" слова председателя верхней палаты парламента. Политик поговорила со студентами и осмотрела классы.
Валентина Матвиенко посетила 1 сентября колледж связи № 54 имени П. М. Вострухина, где пообщалась с учащимися и приняла участие в торжественной линейке.
Матвиенко напомнила студентам, что в критически важных отраслях нужно избавиться от зависимости от недружественных стран.
"Сейчас мы надеемся только на вас, когда говорим о технологическом суверенитете", – сказала спикер Совфеда. Она назвала санкционный период непростым вызовом, с которым "мы, безусловно, справимся".
https://secretmag.ru/news/nashi-mozgi-nashi-lyudi-matvienko-nazvala-glavnoe-dostoyanie-rossii-01-09-2022.htm 

[bookmark: _Toc112991868][bookmark: _Toc113000183]Смелые цели и непрерывное обучение: как политики поздравляют с Днем знаний
[bookmark: _Toc112991869][bookmark: _Toc113000184]01.09.2022 12:11 Актуальные комментарии (actualcomment.ru)
Смелые цели и непрерывное обучение: как политики поздравляют с Днем знаний
Российские политики в своих поздравлениях с Днем знаний призывают учащихся не бояться ставить перед собой самые смелые цели, а также указывают, что инновационные технологии требуют непрерывного обучения и повышения квалификации. На что обращают внимание официальные лица России в своих поздравлениях – в материале "Актуальных комментариев".
Министр просвещения Сергей Кравцов пожелал учащимся не бояться ставить перед собой самые смелые цели. "Сегодня, в какой бы класс вы ни пошли, у вас начинается новый, ответственный этап, полный удивительных открытий, общения со сверстниками, с вашими учителями", – отметил он. Кравцов заявил, что в каждый школьник обладает огромным потенциалом, который раскрывается, в том числе в стенах учебных заведений. Он призвал юных россиян применять свои лучшие качества в искусстве, спорте и других сферах.
[bookmark: _Toc113000185]Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко отметила, что "стремительная модернизация экономики, промышленности и сельского хозяйства, развитие наукоемких отраслей, инновационные технологии требуют непрерывного обучения и повышения квалификации". "Хочу выразить глубокую признательность учителям и педагогам за благородное служение идеалам просвещения, верность лучшим традициям российского образования. От вашей мудрости, терпения, самоотдачи во многом зависит, каким будет интеллектуально-нравственный багаж молодого поколения, будет ли оно компетентно и востребовано в обществе, успешно в сильном, динамичном государстве", – отметила сенатор…
https://actualcomment.ru/smelye-tseli-i-nepreryvnoe-obuchenie-kak-politiki-pozdravlyayut-s-dnem-znaniy-2209011211.html 

[bookmark: _Toc112991870][bookmark: _Toc113000186]Матвиенко: Главное достояние России — не газ и не нефть, а люди и их мозги
[bookmark: _Toc112991871][bookmark: _Toc113000187]01.09.2022 14:13 Life (life.ru)
[bookmark: _Toc113000188]Спикер Совфеда Валентина Матвиенко назвала россиян самым большим достоянием государства. Об этом она заявила в ходе общения с одним из студентов московского колледжа связи №54 имени П. М. Вострухина. Парламентарий осмотрела учебные классы и приняла участие в торжественной линейке.
"У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны [делать] все. <...> Сейчас мы надеемся только на вас, когда говорим о технологическом суверенитете", – подчеркнула Матвиенко. 
Сенатор отметила необходимость создать все отечественное, особенно, в критически важных отраслях, чтобы Россия не зависела от недружественных стран. По ее словам, сейчас страна переживает непростой период, когда введены всевозможные санкции и оказывается огромное давление. 
"Конечно, это непросто, мы безусловно, справимся. Но в то же время, это для нас вызов", – добавила парламентарий.
Ранее спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко также заверила, что у России достаточно ресурсов для победного завершения военной специальной операции на Украине. Она напомнила, что в этом году страна встречает 1 сентября в непростой обстановке – Москве приходится противостоять коллективному Западу и НАТО, а не просто Вооруженным силам Украины.
https://life.ru/p/1520462 

[bookmark: _Toc112991872][bookmark: _Toc113000189]Матвиенко назвала главным достоянием России людей и мозги
[bookmark: _Toc112991873][bookmark: _Toc113000190]01.09.2022 21:04 Ku66.ru
[bookmark: _Toc113000191]Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко считает самым большим достоянием России не энергоресурсы, а людей и их мозги. Об этом она заявила во время общения с одним из студентов столичного колледжа связи № 54 имени П. М. Вострухина.
Она отметила, что Россия переживает непростой период из-за санкций, но справится с этим вызовом.
"У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны (делать) все", – сказала сенатор. Она заявила, что страна должна выпускать свое программное обеспечение, иметь свою электронику и не зависеть от недружественных стран в критически важных отраслях.
Ранее в тот же день Матвиенко заявила, что поднятие флага в школах станет доброй традицией. Патриотизм и преданность Отечеству помогут ребятам достичь высоких целей, которые они перед собой ставят, отметила она.
https://www.ku66.ru/news/matvienko_nazvala_glavnym_dostojaniem_rossii_ljudej_i_mozgi/2022-09-01-61762 

[bookmark: _Toc112991874][bookmark: _Toc113000192]Российские айтишники научились обходиться без заграничных микросхем
[bookmark: _Toc112991875][bookmark: _Toc113000193]01.09.2022 15:02 Парламентская газета (pnp.ru)
[bookmark: _Toc113000194]В Совфеде выступают за поддержку специалистов IT-отрасли, которые должны стать основой технологического суверенитета страны
Все секреты ремонта любой современной бытовой техники – от навороченных LCD-телевизоров до стиралок последних моделей – студенты колледжа связи № 54 им. П. М. Вострухина изучают с особым прилежанием, поэтому способны восстановить работоспособность любого гаджета. Причем объем знаний постоянно расширяется за счет сотрудничества с ведущими мировыми и российскими производителями электроники. До такой степени, что освоенные здесь технологии позволяют при ремонте обходиться доступными компонентами, а не дожидаться поставок заграничных микросхем. Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко 1 сентября побывала в этом учебном заведении и убедилась, что подготовка специалистов для создания и развития отечественных цифровых технологий поставлена здесь на высоком уровне.
Профобразование станет престижнее
Обучение в техникумах и колледжах вскоре станет еще более интересным и престижным, этому будет способствовать комплексная программа развития среднего профессионального образования, над которой работают Совет Федерации и Правительство, сообщила Валентина Матвиенко на торжественной линейке, перед тем как более подробно ознакомиться с образовательной начинкой московского колледжа.
В составе колледжа 8 специализированных учебных корпусов, 110 лабораторий и мастерских, 8 учебно-производственных полигонов. Основные направления подготовки – телекоммуникации, компьютерные технологии, информационная безопасность, электроника и автоматизация. Здесь обучаются 4,5 тысячи студентов, ежегодно выпускается более 900 высококвалифицированных специалистов.
Спикер Совфеда напомнила, что выпускники учебного заведения, как правило, становятся профессионалами своего дела. "Они сегодня очень востребованы в стране для последовательного развития нашей экономики, обеспечения технологического суверенитета России, который во многом будет создаваться вашими руками и вашими знаниями",– обратилась она к студентам.
По словам председателя Совета Федерации, сейчас среднее профессиональное образование в России переживает подъем. Только за последние годы прием на программы увеличился более чем в полтора раза. Около 60 процентов выпускников девятых и 30 процентов выпускников одиннадцатых классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах.
"О значении среднего профессионального образования в нашей стране говорит и решение президента Российской Федерации Владимира Путина об установлении Дня среднего профессионального образования, который впервые будет отмечаться 2 октября этого года", – сказала глава палаты регионов.
Будущее технологического прорыва
Осмотрев учебные аудитории, Валентина Матвиенко побеседовала со студентами и преподавателями, которые пояснили, что диагностическая база колледжа настолько основательна, что позволяет подготовить специалистов, способных отремонтировать в сервисных центрах любую самую сложную технику. Причем, не дожидаясь прибытия заграничных микросхем, а обходясь доступными, в том числе отечественными компонентами для их восстановления. Сегодня это актуально, учитывая перебои с поставками иностранных комплектующих.
Спикер также посетила классы бытовой, мобильной и телевизионной техники, лабораторию цифровой и микропроцессорной техники, мастерскую производства электроники, ознакомилась с процессом изготовления платы и поинтересовалась у директора колледжа Ивана Павлюка, насколько представленное в аудиториях оборудование отвечает требованиям времени. Тот заверил, что вся техника "самая последняя". Он добавил, что финансирование учебного заведения достаточно весомое – преподаватели в среднем получают 120 тысяч рублей, – плюс крупные российские предприятия помогают с поставкой оборудования. Партнерские отношения уже выстроены с государственными корпорациями Роскосмос, Ростех и Ростелеком.
В одном из классов глава Совфеда познакомилась со студентами 4 курса, которые решали сложную задачу – выискивали в цифровом коде программного продукта ошибку, которую туда предварительно внес преподаватель. Общаясь со студентами, Матвиенко высоко оценила степень их мотивации и стремление трудиться именно в отечественной IT-сфере. Председатель палаты регионов подчеркнула, что главное достояние страны – не нефть и не газ, а граждане, квалифицированные специалисты. По ее словам, необходимо обеспечить технологический суверенитет страны, особенно в критически важных отраслях – электронике, программном обеспечении.
"В ваших руках – будущее технологического прорыва", – обратилась она к директору колледжа, предложив расширять присутствие IT-отрасли в системе средне-профессионального образования, так как стране необходимы специалисты среднего звена. Этому, безусловно, поспособствует комплексная программа развития профобразования, в которой хотят сделать акцент на развитии техникумов и колледжей.
Работникам IT-сферы нужны льготы
Ранее премьер-министр Михаил Мишустин сообщил, что все IT-компании на три года будут освобождены от уплаты налога на прибыль и от проверок контрольными органами. Они смогут на выгодном условии взять кредиты на продолжение работы и новые проекты по ставке, не превышающей трех процентов. Действующие сотрудники таких компаний в возрасте до 27 лет получат отсрочку от призыва на военную службу. Сотрудникам IT также будет доступна льготная ипотека.
Напомним, в России в начале мая запустили программу льготной ипотеки для IT-специалистов под 5 процентов годовых. Позже был увеличен максимальный размер ипотечного кредита, который могут взять IT-специалисты с использованием льготной ставки. В регионах-миллионниках он вырос с 18 до 30 миллионов рублей, в остальных – с 9 до 15 миллионов рублей. Претендовать на льготную ипотеку могут специалисты в возрасте от 22 до 45 лет, работающие в аккредитованных IT-компаниях.
На пленарном заседании Совета Федерации 8 июля Валентина Матвиенко похвалила Правительство за введенные льготы и преференции, но отметила, что они распространяются только на IT-специалистов, работающих в частном секторе, в то время как айтишники играют важную роль и в госорганах.
"Мы придем к тому, что специалисты такой высокой квалификации уйдут в частный сектор. Давайте вернемся к этой теме", – сказала спикер Совфеда. Она попросила главу Комитета Совфеда по бюджету и финансовым рынкам Анатолия Артамонова и вице-спикера Совфеда Николая Журавлева разобраться в этом вопросе.
https://www.pnp.ru/social/rossiyskie-aytishniki-nauchilis-obkhoditsya-bez-zagranichnykh-mikroskhem.html 

[bookmark: _Toc112991876][bookmark: _Toc113000195]Матвиенко назвала главным достоянием России людей и мозги
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[bookmark: _Toc113000197]Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко считает самым большим достоянием России не энергоресурсы, а людей и их мозги. Об этом она заявила во время общения с одним из студентов столичного колледжа связи №54 имени П. М. Вострухина, передает РИА Новости.
Она отметила, что Россия переживает непростой период из-за санкций, но справится с этим вызовом.
"У нас самое большое достояние в России – не нефть, не газ, это наши мозги, наши люди, которые способны (делать) все", – сказала сенатор. Она заявила, что страна должна выпускать свое программное обеспечение, иметь свою электронику и не зависеть от недружественных стран в критически важных отраслях.
Ранее в тот же день Матвиенко заявила, что поднятие флага в школах станет доброй традицией. Патриотизм и преданность Отечеству помогут ребятам достичь высоких целей, которые они перед собой ставят, отметила она.
https://www.pnp.ru/social/matvienko-nazvala-glavnym-dostoyaniem-rossii-lyudey-i-mozgi.html 
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[bookmark: _Toc113000200]Обучение в техникумах и колледжах станет еще более интересным и престижным, этому будет способствовать комплексная программа развития среднего профессионального образования, над которой работают Совет Федерации и правительство. Об этом заявила спикер Совфеда Валентина Матвиенко на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, в московском колледже связи 54 им. П. М. Вострухина, пишет ТАСС.
https://www.pnp.ru/social/matvienko-zayavila-chto-obuchatsya-v-tekhnikumakh-i-kolledzhakh-stanet-interesnee-i-prestizhnee.html 
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[bookmark: _Toc113000203]Церемония поднятия государственного флага в учебных заведениях России должна стать доброй традицией, напоминающей учащимся, в какой великой стране они живут. Об этом заявила спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко на торжественной линейке в честь Дня знаний в колледже связи 54 им. П. М. Вострухина в Москве, передает ТАСС.
Патриотизм и преданность Отечеству помогут ребятам достичь высоких целей, которые они перед собой ставят, подчеркнула спикер.
"Сегодня в вашем колледже, как и во всех учебных заведениях страны, впервые прошла торжественная церемония поднятия государственного флага. Я верю, что это станет хорошей, доброй традицией. И будет напоминать вам, в какой великой, в какой прекрасной стране вы живете", – сказала Матвиенко.
Она поздравила учащихся колледжа с Днем знаний и пожелала им, чтобы учеба была в удовольствие, чтобы каждый день они узнавали что-то новое, стали мастерами с большой буквы, а также нашли свое призвание и настоящих друзей.
https://www.pnp.ru/social/matvienko-zayavila-chto-podnyatie-flaga-v-shkolakh-stanet-dobroy-tradiciey.html 
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[bookmark: _Toc113000206]Совет Федерации сейчас вместе с Правительством работает над комплексной программой развития среднего профессионального образования. Об этом сообщила 1 сентября глава верхней палаты Валентина Матвиенко на торжественной линейке, посвященной Дню знаний, в колледже связи № 54 им. П. М. Вострухина в Москве. 
"Уверена, что эта и другие инициативы обязательно будут претворены в жизнь, обучение в техникумах и колледжах будет еще более интересным и более престижным", – сказала спикер.
Среднее профессиональное образование переживает сегодня подъем. Только за последние годы по программам среднего профессионального обучения количество обучающихся выросло более чем в полтора раза, 60% выпускников девятых классов, 30% выпускников 11 классов после школы продолжают обучение в техникумах и колледжах
Валентина Матвиенко, Председатель СФ
Глава верхней палаты подчеркнула, что о значении этого образования в России говорит и решение президента РФ об учреждении Дня среднего профессионального образования, который впервые будет отмечаться в этом году 2 октября.
Обращаясь к студентам колледжа, Матвиенко обратила внимание, что они учатся в одном из самых передовых, инновационных, современных учебных заведений системы среднего профессионального образования, где "готовят по-настоящему востребованных специалистов. На базе реального производства созданы уникальные возможности для практического обучения". 
Председатель СФ также отметила, что самым большим достоянием России являются "не нефть, не газ, а люди, которые способны (делать) все". 
Для Матвиенко провели экскурсию по учебным классам колледжа, который был образован в 2005 году путем слияния нескольких профессиональных технических училищ отраслевой направленности. В настоящее время в состав колледжа, где учатся 4,5 тысячи студентов, входят 8 специализированных учебных корпусов, 110 лабораторий и мастерских, 8 учебно-производственных полигонов. Основные направления подготовки – телекоммуникации, компьютерные технологии, информационная безопасность, электроника и автоматизация. Кроме того, в колледже занимаются более 4-х тысяч школьников по программам профессионального обучения с выдачей свидетельства о получении рабочей профессии. 
Сегодня же в своем официальном поздравлении учащимся и педагогам с Днем знаний спикер высказалась о том, что развитие экономики, промышленности, сельского хозяйства, наукоемких отраслей и инновационные технологии требуют непрерывного обучения и повышения квалификации.
Ранее глава Минпросвещения РФ Сергей Кравцов сообщил, что популярность среднего профобразования в нашей стране растет и сегодня по соответствующим программам учится уже более 3,4 млн студентов. 
"СенатИнформ" писал, что сенаторы обратились в Минпросвещения с просьбой рассмотреть идею об организации бесплатного горячего питания для студентов средних специальных учебных заведений.
https://senatinform.ru/news/sf_i_pravitelstvo_rabotayut_nad_novoy_programmoy_srednego_profobrazovaniya_v_rossii_/ 
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[bookmark: _Toc113000209]Образование – не только надежная основа профессиональной деятельности, но и прочный фундамент развития и благополучия нашей страны, сказала Председатель СФ Валентина Матвиенко в поздравлении с Днем знаний начальнику Санкт-Петербургского кадетского корпуса "Пансион воспитанниц Минобороны РФ" Валентине Сенькиной и всем преподавателям учебного заведения. Спикер верхней палаты возглавляет Попечительский совет Пансиона.
Первое сентября – замечательный праздник, приносящий чувство радости, молодости и новизны. Учиться, быть в курсе последних достижений науки и техники сегодня необходимо каждому человеку. В Пансионе создано современное обучающее пространство, комфортные условия для досуга, реализации творческих способностей
Валентина Матвиенко, Председатель СФ
Воспитанницам корпуса Матвиенко пожелала больших успехов и побед, "неиссякаемой энергии, оптимизма, счастья и здоровья". 
В конце мая, посещая пансион, Матвиенко отметила, что его воспитанницам, представляющим 52 региона страны, созданы все условия для творческого развития, занятий спортом, расширения кругозора, отметив, что, обучаясь Петербурге, они "приобщаются к великому наследию города". Также спикер подчеркнула: учеба в Пансионе сочетается с воспитанием, с упором на вековые традиции страны и патриотизм.
https://senatinform.ru/news/matvienko_obrazovanie_ne_tolko_nadyezhnaya_osnova_professionalnoy_deyatelnosti_no_i_prochnyy_fundame/


